

Zmluva o odvoze a likvidácii odpadu

1. Zmluvné strany

Objednávateľ

Obchodné meno: **Nemocnica Alexandra Wintera n.o.**
Winterova ul. 66, 921 63 Piešťany
IČO: 36084221
IČ DPH: SK2021704685
(ďalej ako objednávateľ)

Poskytovateľ

Obchodné meno: **DH Ekologické služby spol. s r.o.**
Podzámska 12, 920 01 Hlohovec
IČO: 36253162
IČ DPH: SK2021717027
(ďalej ako poskytovateľ)

Objednávateľ a Poskytovateľ týmto uzatvárajú zmluvu o zneškodnení odpadu v zmysle § 269 ods. 2 Obchodného zákonníka č. 513/1991 Zb. v platnom znení, a to za podmienok nižšie dohodnutých (ďalej len **Zmluva**).

2. Predmet zmluvy

Touto zmluvou sa poskytovateľ zaväzuje pre objednávateľa vykonávať činnosti spočívajúce v odvoze a likvidácii odpadov na skládku/zberný dvor v zmysle Rozhodnutia vydaného OÚŽP a objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť poskytovateľovi odplatu za vykonanie dohodnutých služieb.

Poskytovateľ týmto vyhlasuje a garantuje Objednávateľovi, že je spôsobilý na činnosti, na ktoré sa zaviazal podľa tejto zmluvy a to je zber, odvoz a zhodnocovanie odpadu, že má všetky potrebné povolenia a súhlasy dotknutých orgánov, že na činnosti podľa tejto zmluvy použije kvalifikované osoby. V prípade porušenia týchto povinností zodpovedá Poskytovateľ Objednávateľovi za škodu tým spôsobenú.

Prevzatím odpadu od Objednávateľa prechádza všetka zodpovednosť za odpad a jeho následné zhodnocovanie/likvidáciu na Poskytovateľa a to bez akéhokoľvek nároku voči Objednávateľovi, s výnimkou zaplatenia ceny za odpad.

Odvoz odpadu bude realizovaný na základe telefonickej objednávky.

3. Cena za odpad a platobné podmienky

Zmluvné strany sa dohodli, že Objednávateľ je povinný zaplatiť Poskytovateľovi za plnenie predmetu Zmluvy uvedeného v 2. bode tejto Zmluvy, pričom ceny sú stanovené dohodou. Cena za vývoz kontajnera je **210,00€ bez DPH** (zmiešaný odpad), **170,00€ bez DPH** (stavebný odpad) a prenájom kontajnera **2€/deň bez DPH**, ak je kontajner pristavený dlhšie ako týždeň.

V cene je započítané pristavenie a odvoz kontajnera a tiež likvidácia odpadu. Zmluva sa uzatvára do vyčerpania sumy **9.990,00€ bez DPH**.

Poskytovateľ za poskytnuté služby vystaví faktúru – daňový doklad (raz za týždeň), a to na základe evidencie prepravy, ktorú Poskytovateľ vedie na základe vážnych lístkov, ktoré tvoria prílohu k faktúre.

Zmluvné strany sa dohodli na splatnosti faktúr 14 dní od vystavenia faktúry. Peňažný záväzok sa považuje za splnený pripísaním sumy na bankový účet Poskytovateľa, pričom platbu je povinný identifikovať variabilným symbolom uvedeným na faktúre.

V prípade omeškania Objednávateľa s úhradou faktúry, alebo jej časti je Poskytovateľ oprávnený pozastaviť Objednávateľovi preberanie odpadu, jeho prepravu a to až do momentu splnenia všetkých splatných záväzkov Objednávateľa.

4. Záverečné ustanovenia

Akokoľvek zmeny a doplnky Zmluvy je možné vykonať len na základe dohody oboch zmluvných strán a to výlučne písomnou formou číslovaných dodatkov k Zmluve podpísaných obojmi zmluvnými stranami.

Práva a povinnosti zmluvných strán neupravené touto Zmluvou sa riadia príslušnými predpismi Slovenskej republiky, najmä Zákonom č. 513/1991 Zb. (Obchodný zákonník) v znení neskorších predpisov.

Obidve zmluvné strany sa zaväzujú považovať túto Zmluvu a všetky informácie a jednanie vyplývajúce z činnosti oboch zmluvných strán podľa tejto Zmluvy za dôverné a budú ich chrániť pred ich zneužitím tretími osobami.


Táto zmluva sa uzatvára na dobu do vyčerpania finančných prostriedkov.

Táto zmluva nadobúda platnosť dňom podpisu.


Zmluva sa vyhotovuje v dvoch rovnopisoch, z ktorých každá zmluvná strana obdrží jeden rovnopis.

Obidve zmluvné strany prehlasujú, že táto Zmluva bola podpísaná podľa ich vážnej a slobodnej vôle, nebola spísaná v tiesni alebo za inak jednostranne nevýhodných podmienok, že si ju riadne prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu ju slobodne podpisujú.

V Hlohovci 18.3.2024


Objednávateľ
Nemocnica A. Wintera n.o.

DH Ekologické služby, spol. s r.o.
Podzámska 12, 920 01, Hlohovec
IČO: 36 253 162, IČ DPH: K2021717027
Tel.: 0905 61 175


Poskytovateľ
DH Ekologické služby spol. s r.o.